
Denizli Büyükşehir Belediyesi
Meclisi Şubat Ayı Olağan Toplantı-
sı’nın ikinci oturumu, Büyükşehir Be-
lediye Başkanı Bülent Nuri
Çavuşoğlu’nun başkanlığında gerçek-
leştirildi. Toplantıda sosyal destekler-
den eğitime, tarımdan afet
hazırlıklarına kadar birçok alanda
Denizli halkını doğrudan ilgilendi-
ren önemli kararlar oy birliğiyle
kabul edildi. >>Sayfa 9’da

Çameli’de sel
sularına kapılarak
hayatını kaybeden 
3 çocuk babası
Bayram Kök, ilçede
düzenlenen törenle
toprağa verildi. 

>> Sayfa 3’te
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DENİZLİ'DE 
KIRSAL TURİZM 

DENiZLi YOLLARINDA 

Köşe Yazısı Sayfa 6’da

Merkezefendi’nin Gültepe

Mahallesi’nde devam eden 4

katlı inşaat alanından kopan

kaya parçası, kot farkı bulu-

nan bitişikteki 3 katlı binanın

üzerine düştü. İstinat duvarı-

nın bulunmadığı olayda şans

eseri yaralanan olmazken,

bina ağır hasar aldı. >>3’te

FACiADAN
DONULDU

Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent
Nuri Çavuşoğlu, İtfaiye Dairesi Başkanlığı bünye-
sinde göreve yeni başlayan 40 itfaiye memuru ile
bir araya geldi. >> Sayfa 3’te

DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR İTFAİYESİNE TAZE KAN

ATES SAVASCILARI
GOREVE BASLADI

3 ÇOCUK BABASI BAYRAM KÖK SON YOLCULUĞUNA UĞURLANDI

SEL KURBANI TOPRAGA VERiLDi

BULDAN VE BABADAĞ’DA
RiSKLi YOLLARA NEŞTER

>>Sayfa 3’te

Genç MAKSİAD tara-
fından desteklenen SOLID-
WORKS Çizim Yarışması,
geleceğin mühendislerini
buluşturdu. Genç tasarımcı-
ların verilen kısa süre içinde
ortaya çıkardığı ürünler jüri
tarafından değerlendirilecek
ve düzenlenecek törenle
ödüllendirilecek. >>6’da

GELECEĞiN MÜHENDiSLERi
TASARIMLARI iLE YARIŞTI

BUYUKSEHiR’DEN
DESTEK YAGMURU

Denizli İl Müftülüğü öncülüğünde Delikliçı-
nar Camii’nde gerçekleştirilen Enderun usulü te-
ravih programında konuşan Abdullah Pamuklu,
Ramazan’ın birlik, sabır ve manevi diriliş ayı ol-
duğuna vurgu yaptı. >>Haberi Sayfa 8’de

ASIRLIK TERAViH 
GELENEĞi YAŞATILIYOR

2023 yılının Haziran ayında yapımına başlanan
Beyağaç Çarşı Camisi’nde çalışmalar tamamlandı.
Selçuklu ve Osmanlı mimarisinden izler taşıyan cami,
Ramazan ayının ilk teravih namazıyla kapılarını ce-
maate açtı. >>Haberi Sayfa 8’de

BEYAĞAÇ ÇARŞI CAMiSi iLK
TERAViHLE iBADETE AÇILDI

Denizli Büyükşehir Belediyesi
tarafından düzenlenen temel fotoğ-
rafçılık eğitimi kapsamında kursi-
yerler bu kez sahaya çıkarak
öğrendiklerini uygulama fırsatı
buldu. Gençlik ve Spor Hizmetleri
Dairesi Gençlik Hizmetleri Şube
Müdürlüğü koordinesinde gerçek-
leştirilen gezi programında yakla-
şık 80 kişilik ekip, Buldan ilçesinde
bir araya geldi. >>Sayfa 7’de

Merkezefendi Belediyesi, Ra-
mazan Ayı boyunca vatandaşların
temel gıda ihtiyaçlarına kolay ve
uygun fiyatlarla ulaşabilmesi ama-
cıyla Halk Ekmek Büfeleri hizme-
tine devam ediyor. >>7’de

MERKEZEFENDİ BELEDİYESİ
HALK EKMEK BÜFELERİ 

RAMAZAN’DA DA
HiZMETE DEVAM

FOTOĞRAFÇILAR
OBJEKTiF BAŞINDA

Pamukkale Üniversitesi’ne hayırsever desteği
sürüyor. Çetin Şirketler Grubu tarafından, Pa-
mukkale Üniversitesi Honaz Meslek Yüksekoku-

lu'na yaptırılan Hatice Gülşen Çetin Konferans
Salonu düzenlenen törenle açıldı.
>>Haberin Devamı Sayfa 6’da

PAÜ HONAZ’DA HATİCE GÜLŞEN ÇETİN KONFERANS SALONU AÇILDI

CETiN AiLESi’NDEN PAU’YE DESTEK

Pamukkale Üniversi-
tesi’nde (PAÜ) Ülkücü
Şehit Fırat Yılmaz Çakıroğ-
lu’nu anma programı dü-
zenlendi. >>Sayfa 6’da

ÇAKIROĞLU 
PAÜ’DE ANILDI

Uzun süredir kuraklığın pençesinde kıvranan ve
bir damla suya hasret kalan Büyük Menderes, son
yağmurlar ile tam anlamıyla ihya oldu, yeniden
hayat buldu. Yoğun yağışların beslediği Büyük
Menderes’de su seviyesi maksimum seviyeye

ulaştı, köprü seviyesine kadar yükseldi. 5 metrenin
üzerine çıkan debi nedeniyle çevre arazilerde su
taşkını yaşanmaması için harekete geçen ekipler,
köprü bölgelerinde temizlik çalışması yaptı, suyun
akışını sağlamaya çalıştı. >>Haberi Sayfa 5’te

MENDERES 
HAYAT BULDU

KURUMANIN EŞİĞİNE

GELEN BÖLGENİN CAN

DAMARINDA SU 

SEVİYESİ SON 

YAĞIŞLAR İLE KÖPRÜ

SEVİYESİNE ULAŞTI



Kişi oruçlu olduğunu unutarak yiyip içtiğinde
imsak unsuru ortadan kalktığı için orucun bozuldu-
ğuna hükmetmek gerekirse de Hz. Peygamber’in bu
durumu istisna eden hadisi sebebiyle (Buhârî,
“Ṣavm”, 26; Ebû Dâvûd, “Ṣavm”, 39) Hanefî, Şâfiî
ve Hanbelî mezheplerinde oruç bozulmamış kabul
edilir. Ayrıca Şâfiî ve Hanbelîler, Resûl-i Ekrem’in
bir hadisinde hata, unutma ve zorlamanın (ikrah) di-
nen geçerli bir mazeret sayıldığı (İbn Mâce,
“Ṭalâḳ”, 16; İbn Hibbân, XVI, 202) ve bunların ki-
şinin iradesi dışındaki durumlar olma özelliğinde
birleştiği gerekçesiyle diğer kasıt dışı yeme içme du-
rumlarını da bu kapsamda mütalaa etmişlerdir. Mâli-
kîler ise hadisin kazâ ile ilgili kısmını sahih sayma-
dıkları veya hadisin nâfile oruçlarla ilgili olduğunu
düşündükleri için ramazan orucunu tutarken unuta-
rak yeme içme halinde de genel kurala uyularak
kazâ edilmesi gerektiğine hükmetmişlerdir; ramazan
orucu dışındakilerde ise oruca devam edilir ve kazâ
gerekmez. Ramazan orucunu eda ederken bilerek ve
isteyerek orucu bozmanın kefâret gerektireceğine
ilişkin hadis (Buhârî, “Ṣavm”, 30, “Keffârât”, 2-4;
Müslim, “Ṣıyâm”, 81; Ebû Dâvûd, “Ṣavm”, 37), bir
adamın bu şartlarda cinsel ilişkide bulunduğunu be-
yan etmesi üzerine vârit olduğu için Şâfiî, Hanbelî
ve Zâhirîler kefâret hükmünü cinsel ilişki durumuy-
la sınırlandırırken Hanefî ve Mâlikîler, hükmün ge-
rekçesinin ramazan orucuna gösterilmesi gereken
saygının kasten ihlâli olduğuna, dolayısıyla ramazan
orucunu eda ederken bilerek yeme ve içmenin de
kefâret gerektireceğine hükmetmişlerdir; Ca‘ferî-
ler’e göre de bu durumda kefâret gerekir (hadisin se-
nedi, yorumu ve zıhâr kefâretiyle ilgisi hakkında bk.
Çolak, IX/23 [2005], s. 137-156). Şâfiî yeme ve iç-
menin cinsel ilişkiye kıyas edilmesini eleştirirken

(el-Üm, II, 85-86) Serahsî bu sonuca kıyas yoluyla
değil nassın evleviyet anlamına dayanarak ulaştıkla-
rını, cezanın kişinin eşiyle ilişkisine değil bilerek
orucu açma fiiline tertip edildiğini, normalde oruçlu
insanın yeme içmeye cinsel tatminden daha meyilli
ve yeme içmeye sabretmesinin daha zor olduğu dik-
kate alındığında bu sonuca öncelikle ulaşılacağını
belirtir; bu hükmü, konuya ilişkin hadisin rivayetin-
deki lafızların yanı sıra Hz. Ali’den nakledilen kefâ-
retin sadece yeme, içme ve cinsel ilişki sebebiyle
gerekli olduğu yönündeki sözüyle destekler (el-
Mebsûṭ, III, 73-74). Tâbiînden Saîd b. Cübeyr, İbrâ-
him en-Nehaî ve Katâde orucun kasten bozulması
hallerinde yalnız kazâ gerektiği kanaatindedir. Evzâî
dışındaki fakihlere göre kefâret gerektiren durumlar-
da ayrıca bozulan orucun kazâ edilmesi gerekir. Ha-
dislerde orucu bozan durumlar arasında yeme, içme
ve cinsel ilişkiden başka isteyerek kusmak, kan alma
işlemi yapmak ve yaptırmak da (hicâmet) sayılmıştır
(İbn Mâce, “Ṣıyâm”, 18; Ebû Dâvûd, “Ṣavm”, 28,

32; Tirmizî, “Ṣavm”, 25); ancak Hanbelîler’in
dışındaki üç mezhepte başka hadislere dayanı-
larak hacamatın orucu bozmayacağı sonucuna
varılmıştır. Yine hadislerde yıkanmak, su ile
ağzı çalkalamak, misvak kullanmak, sürme
çekmek, eşini öpmek gibi fiillerin ve ihtilâm ol-
manın orucu bozmayacağı açıklanmıştır (Buhâ-
rî, “Ṣavm”, 24, 25, 27; Müslim, “Ṣıyâm”, 62,
76; İbn Mâce, “Ṣıyâm”, 17; Ebû Dâvûd,
“Ṣavm”, 31, 34; Tirmizî, “Ṣavm”, 24, 29, 31).

İslâm âlimleri yeme, içme ve cinsel ilişki
olarak nitelenemeyen, fakat orucun mahiyet ve
amacıyla bağdaşmayacağı açık olan bazı eylem
ve durumların bu kapsamda mütalaa edilmesi
gerektiği hususunda ortak bir anlayışa sahip ol-
muşlardır. Meselâ tütün gibi keyif verici mad-

delerin içe çekilmesi, yeme içme arzusuyla ilişkili
olmamakla birlikte ağız yoluyla alınan ilâcın yutul-
ması veya ilâcın burundan akıtılıp vücudun içine
ulaştırılması ve cinsel arzunun orucu bozacağı husu-
sunda hemen bütün âlimler fikir birliği içindedir
(İbn Hazm ve İbn Teymiyye’nin bu konudaki farklı
yaklaşımları için bk. el-Muḥallâ, VI, 205; Mec-
mûʿatü’l-fetâvâ, XXV, 126-134). Orucun mahiyet ve
amacıyla bağdaşıp bağdaşmadığı hakkında farklı de-
ğerlendirme yapılabilecek durumlarda ise fakihlerin
farklı sonuçlara ulaşması tabiidir. Bazı fakihler bu
konuda esas alınan kriteri orucun biçim veya öz ya
da hem biçim hem öz itibariyle ihlâle uğramış oldu-
ğunun belirlenmesi şeklinde ifade etmişlerdir (Se-
rahsî, III, 74; Kâsânî, II, 90-94, 97, 99). Mezhepler
arasındaki görüş ayrılıkları daha çok bu kriterin so-
mut durumlara uyarlanmasıyla ilgilidir. Fıkıhta oru-
cu bozan durumlar, mükellefin oruç ibadetini geçerli
biçimde yerine getirdiğinden emin olmasını sağlaya-

cak bir titizlik içinde ele alınmış, fakat za-
man zaman nâdir ve aşırı teorik ihtimaller
üzerinde durulması eleştirilere yol açmıştır.
İslâm âlimleri, oruçlu kimsenin yalnız oruç
yasaklarından değil dinen haram kılınan fi-
illerden de kaçınmaya özen göstermesi ge-
rektiği hususunda hemfikir olmakla birlikte
büyük çoğunluk bunların orucu bozmaya-
cağı kanaatindedir. İbn Hazm kasten işle-
nen her türlü haram fiille orucun bozulaca-
ğını söyler; Süfyân es-Sevrî ve Evzâî gibi
müctehidlere göre de yalan söylemek ve
gıybet etmek orucu bozar ve kazâ etmeyi
gerektirir. 

Kaynak: islamansiklopedisi.org.tr
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Ömründe hiç oruç tutmayan bir
kardeşimiz bana 

-Ben oruç tutarsam ölürüm dedi.
Hiç denedin mi dedim? Hayır dedi.
Düşündüm ve sordum oruçlu olmak
insana ne kazandırır diye. Oruç tutan
bir insana nefsi açlık ve susuzluk kor-
kusunu yenmesine katkı sağlar. İnsan
görür ki oruç tutulunca ölünmezmiş.
Yersiz korkular bizi esir alabiliyor.
Oruç tutanlar ölüyor mu? 

İslam bize şu hakikati hatırlatıyor.
Bugün batı dünyasına aç kalırım kor-
kusu en üst seviyededir. Ve yıllarca
yetecek kadar stok yapmaktadırlar. Ve
insan bu korkunun esiri olunca pay-
laşmayı es geçer. Yemez, atıkları ile
çevreyi kirletir, dünyanın büyük bölü-
mü açlık sınırında yaşar veya ölür.
Manen köreldiği için bu insanları gör-
mez, görmezlikten gelir.

Takva kelimesi sorumluk sahibi
olma, duyarlı olma, manevi bağışıklık
sahibi olmak gibi anlamları ilgi ve

dikkat çekicidir. Oruç tutan bir insan
manen ve madden yokluk çekenlerin
ıstırabını içinde hissetmez ve ben ne
yapabilirim diye çare aramaz ise bir
sorun vardır demektir. 

Ramazan ayında bizim insanımızın
zekât fitre, fidye ve sadaka verme is-
teği en üst noktada olması merhametli
olması fıtratını temizliğini delalet
eder.

Muttaki olan insan kendini koru-
yandır, fücur’dan korunma noktasında
duyarlı olmaktır ki; Oruç tutmak insa-
nın günahlarından arınmadır, tedavi
olmak aslına dönmektir. Duyarlı insan
şeytanın vesvesesini duyar ama dikka-
te almaz. Daha gençsin, , sonra tutar-
sın gibi.

Beden mülkümüz değil emaneten
verilmiştir. Sahip olduğumuz her şey
bizim değil. Akıl-ruh ve beden benim
gibi davranamayız, emanet üzerine
titremeli ve kılavuzda belirtilen tarife
göre kullanmalıyız.

Müminler birbirinden helâllik dileyerek
On bir ayda sivrilen nefsini yüleyerek
İmanını yeniden takvayla bileyerek
Oruca niyetlendi, girildi Ramazan’a.

İlk teravih, ilk sahur ve ilk oruç yaşandı
İnananlar yeniden tevekkülü kuşandı

Maneviyat kilimi dört bir yana döşendi
Secde secde niyazlar arz olundu

Rahman’a…

İlk oruç tamamlandı üç yudum suyla iftar
Şükürlerle açıldı, verildi nefse ihtar

Tartacaktır ecrini mahşerde adil kantar
Gönül gözü yöneldi âyet âyet

Kur’ân’a…

İslâm’ın manasını Hakk Furkan’a gizledi
Okuyup anlayanlar ahkâmını izledi
Hakkıyla yaşayanlar âhirini özledi

Dünya misafirliği dönmemeli hüsrana.

İki kapılı handa tutar iken nöbeti
Her kul elbet tadacak ecel denen şerbeti
Cehennem mi, Cennet mi, A’raf mıdır

kısmeti?
Muhacir i’tikadda ümidvârdır son ân’a…

-muhacir bozkurt-
mustafa kÜTÜkCÜ

13.04.2021 – DENİZlİ.

“Oruç, sayılı günlerdedir. Sizden kim
hasta, ya da yolculukta olursa, tutama-
dığı günler sayısınca başka günlerde
tutar. Oruca gücü yetmeyenler ise bir
yoksul doyumu fidye verir. Bununla bir-
likte, gönülden kim bir iyilik yaparsa (me-
sela fidyeyi fazla verirse) o kendisi için
daha hayırlıdır. Eğer bilirseniz oruç tut-
manız sizin için daha hayırlıdır.” 

Bakara 2,184
“Oruç (sahibini koruyan) bir kalkan-

dır. Oruçlu, saygısızlık yapmasın, ahlâk-
sızca konuşmasın. Eğer biri kendisiyle
dövüşmeye veya sövüşmeye kalkışırsa,
iki defa, “Ben oruçluyum.” desin.” 

(Buhârî, Savm, 2)

BiR AyEt
BiR HADiS 

RAMAZAN’IN 
İLK GÜNÜ

Orucu bOzan durumlar nelerdir?
Dinî tanımına uygun oruç olgusunun varlığını koruması bu ibadet süresince oruç yasaklarından birinin 
meydana gelmemesine bağlıdır. Çünkü orucun temel unsuru yeme, içme ve cinsel arzudan uzak durmaktır. 

aaa ANILAR aaa 

Oruç kİmlErE fArZDır? 
Akıl sağlığı yerinde, ergenlik ça-

ğına ulaşmış ve oruç tutmasına (has-
talık, yolculuk vb.) engel bir mazereti
olmayan her Müslümanın Ramazan
orucunu tutması farzdır.

FIKIH KÖŞESİ

İşe gidenlere
“Allah işini rast getirsin” 
Dua olarak “helal kazançlar!”.

BİZDEN 
TAVSİYE

“Ey iman edenler oruç size yazıldı, gerekli gö-
rüldü” Bakara 2/183

Oruç farsça olup aslı savm’dır. Lügatte savm
tutmak demektir. Şeriatta, özel bir tutmaktan iba-
rettir ki o da, niyet ile beraber sabahtan akşama
kadar yemekten, içmekten ve cinsi ilişkiden,
(nefsi) tutmaktır. Oruç iman edenlere farzdır. 

Oruç Allah indinde dinin bir gereğidir. İslam’ın
gereği olanı yapmak sahip çıkmak taraf olmaktır.
Uzak olanlar sahipsiz kalmışlardır. Curcani İs-
lam’ı şöyle tarif etmiş. Resulullah (s.a.v.)'in haber
verdiği şeylere bağlanmak ve boyun eğmektir.
Allah’ın varlığına inanmanın ötesinde itimat et-
mek, güvenmektir. 

Eğer Allah’ın koyduğu kuralları yerine getir-
mede zorlanıyorsak problem vardır. Test etmenin
bir yolu Ramazan ayında oruç tutmak ne anlama
geliyor? İçimizden oruç tutma arzusu geliyorsa sı-
kıntı yoktur. Çare var mı? İhtiyaç görüp görmeme
durumu yolumuzu aydınlatır.

Eskiler şöyle demişler:”Allah, doğru olana eriş-
tirendir. İşimin başında ve sonunda O'na güvenip
dayandım.” Niçin böyle? Çünkü Ramazan ayında
oruç ve diğer ibadetleri ancak samimi olanlar, Al-
lah’a güveni olanlar sonuna getirebilirler. 

Ramazan ayı huzur ayıdır. İstatistik verilere
göre bu ayda suç oranı düşüyor, huzur ortamı olu-
şuyor. İslam huzurdur sözü doğrudur. İnsan Allah
emirlerini göre yaşarsa gelecek korkusunu geç-
mişin mahzunluğunu hissetmez. Rahmet bereket
ve huzur ayı bir milat olsun. 

Güzel şeylerin ne olduğunu anlayan bilen
olanlara devamını getirme azmi niyeti versin! Ne-
den olmasın? Huzura sakinliğe kavuşan neden
bırakır? Eğer bırakıyorsa bu ibadeti anlamamış
demektir. Rabbim kadir kıymet bilenlerden eyle-
sin! Oruç tutmak Allah’tan memnun olmak de-
mektir. Elbette bu sakinliği beraberinde getirir. Al-
lah iman edenlerin üzerine nimetini indirir O’nun
yardımı devamlıdır bu ancak devamlı kulluk ile
mümkündür.

Evet, İslam huzurdur, sakinliktir, İslami yaşantı
fıtrata göre hayat demektir. İnsan dengesini kay-
bederse huzuru gider. “Şimdi sen, varlığını her tür
sapmadan uzaklaşarak tümüyle doğru ve asıl
dine, Allah’ın insanlığın özüne yaratılıştan nak-
şettiği fıtrata çevir; (ta ki) Allah’ın yarattığında
olumsuz bir değişme olmasın: işte, değerlere da-
yalı gerçek Din’in (amacı) budur ve fakat insan-

ların çoğu bilmezler.” Rum 30
Bu ayette geçen fıtrat  Allah’ın insanı üzerinde

yarattığı fıtrat, yaratılıştan her insanın özüne yer-
leştirilen iyiye, doğruya ve hakikate olan eğilimdir.
İnsan bir amaç için yaratılmıştır. 

Gerek günlük gerek yıl içerisinde insanın ba-
şına gelen olaylar mutlaka müspet menfi bir olu-
şum meydana getirir. Oruç ve benzeri ibadetler
fabrika ayarlarına dönmedir. 

Yolcuya yol bilgisi gerekiyor. Bu doğru bilgiyi in-
sana yalnız Allah verir. Ramazan ayı Kur’an’ın na-
zil olmaya başladığı aydır. Bu ayın kadrini bilen
oruç tutar. Ama asıl kendisine iyilik yapmış olur. 

İslam kelime anlamı “itaat etmek, boyun eğ-
mek, bağlanmak, bir şeye teslim olmak, esenlik
ve barış içinde olmak” olan İslâm, dinî bir terim
olarak “Allah'a itaat etmek, teslim olmak, Hz. Pey-
gamber'in din adına getirdiklerinin hepsini bütün
varlığıyla benimsemek ve benimsediğini ortaya
koymak” demektir.

Yüce Allah Hz. Muhammed’e vaat ettiği bütün
yardım ve zaferlerin elde edilmesinde müminlerin
kalplerine huzur, sükûn ve güven verdiğini hatır-
latarak müminleri bu davada yalnız bırakmadığını
ve onları desteklediğini bildirmektedir. Tevbe
9.26’da da belirtildiği gibi, Huneyn’de de yaşandığı
üzere, yardımın en büyüğü kalplere yönelik olan
huzur ve güvendir.

İslami bir hayatı bilmeyen bildiği halde uygu-
lamada hata yapanlar yanlış yapmaktadır. Bir ba-
kıma cahilliktir. İslam’ın zıddı olan Cahiliye anla-
yışı insanın kendi gücüne güvenmesi, sınırsız
benlik, hiçbir otorite karşısında eğilmeme anla-
mına gelir.

Bir insanın müslüman oluşu ise onun bencil-
likten kurtulmasını, gücüne fazlaca güvenmekten
vazgeçip alçak gönüllü bir kul olarak Allah’ın hu-
zurunda durmasını ifade eder. Bu durumda bir
yanda Allah’a karşı kibir, gurur ve küstahlığı tem-
sil eder.  Cahiliye kelimesi üzerine araştırma ya-
pan ilim sahipleri şöyle der. Cahil ufak bir kızgın-
lık anında iradesini kaybeden, kontrolsüz bir
ihtirasla öfkesine kapılıp sonucu düşünmeden
ileriye atılan sabırsız kişinin sorumsuz davranış
sahibidir. 

Hâlbuki insana yakışan hilimdır. Hilim duygu-
larına hâkim olan, her durumda sakin kalmasını
bilen insanın tavrını nitelemektedir. Ne yazık ki in-
san mütevazı yumuşak olması gerekirken İslam’a
insanlığa düşman oluyor, kin ve nefret enerci kay-
nağına dönüşüyor.

Bu toprakların insanının ramazan ayında yar-
dımlaşma duygusu artar. Niye çünkü din ve dini
değerler insanı merhamet sahibi kılar anlattıkla-
rımı doğru yararlı buluyorsanız devamını getirin.
Dünya ahiret fayda bulacağımızdan emin olun. 

İNaNÇ DÜNyaSı

Huzur ayı

Mustafa ÖRKİ
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Denizli Büyükşehir Belediyesi, va-
tandaşların can ve mal güvenliğini en
üst düzeyde sağlamak amacıyla itfaiye
teşkilatını genç ve dinamik kadrolarla
güçlendirdi. Bu kapsamda 40 yeni itfai-
ye memuru, ilk kez adil ve şeffaf bir sı-
nav sürecinin ardından zorlu bir eğitim
sürecine başladı. 

Denizli Büyükşehir Belediye Başka-
nı Bülent Nuri Çavuşoğlu, düzenlenen
programda yeni itfaiye erleri ile bir ara-
ya geldi. Buluşmada Başkan Çavuşoğ-
lu’na Genel Sekreter Yardımcısı Özgür
Başkurt ve İtfaiye Daire Başkanı Murat
Başlı da eşlik etti.

“BU GÖREV SORUMLULUK,
FEDAKARLIK VE CESARET

İSTİYOR”

Programda yeni mesai arkadaşlarına

hitaben bir konuşma gerçekleştiren Baş-
kan Bülent Nuri Çavuşoğlu, “İtfaiye
teşkilatımız, belediyemizin en hayati bi-
rimlerinden biri. Bugün aramıza katılan
40 genç arkadaşımızın gözlerindeki he-
yecanı görüyoruz. Fedakarlık, cesaret
ve yüksek sorumluluk gerektiren bu
onurlu görevi layıkıyla yerine getire-
ceklerinden hiç şüphem yok. Şehrimizin
huzuru ve güvenliği artık sizlerin de
omuzlarında” ifadelerine yer verdi. 

Yeni memurlara görevlerinde başarı-
lar dileyen Başkan Çavuşoğlu, “Şehri-
mizin huzuru ve güvenliği için büyük
bir özveriyle görev yapacak olan kıy-
metli mesai arkadaşlarımızın; bu kutsal
görevi layıkıyla yerine getireceklerine
yürekten inanıyor, başarılı bir çalışma
hayatı diliyorum” dedi. 

HABER MERKEZİ

DENiZLi BÜYÜKŞEHiR iTFAiYESiNE TAZE KAN

ATES SAVASCILARI GOREVE BASLADI

Denizli’nin Merkezefendi ilçe-
si Gültepe Mahallesi Namık Ke-
mal Caddesi’nde devam eden in-
şaat çalışması sırasında büyük bir
kaya parçası koparak bitişikte bu-
lunan 3 katlı binanın üzerine düş-
tü. Olayda şans eseri yaralanan
olmazken, binada ciddi hasar
oluştuğu ve kullanılamaz hale
geldiği öğrenildi.

Edinilen bilgilere göre, 4 katlı
olarak yapımı süren inşaat ile
kaya düşen bina arasında yaklaşık
10 metre kot farkı bulunduğu, iki
yapı arasında herhangi bir istinat
duvarının olmadığı belirtildi. 

Kot farkı nedeniyle üst seviye-
de bulunan inşaat alanından ko-
pan kaya parçası, aşağı kotta yer
alan binanın çatısına ve üst bö-
lümlerine isabet etti. Olay sırasın-
da çevrede kısa süreli panik yaşa-
nırken, ihbar üzerine bölgeye ge-
len polis, zabıta ve itfaiye ekipleri
güvenlik önlemi alarak alanı şe-
ritlerle kapattı. Olası risklere karşı
binanın çevresi kontrollü şekilde
boşaltıldı. (İHA)

iNŞAAT KAZISINDAN KOPAN KAYA BiTiŞiK BiNANIN ÜZERiNE DÜŞTÜ

FACiADAN DÖNÜLDÜ
Merkezefendi’nin Gültepe Mahallesi’nde devam eden 4 katlı in-
şaat alanından kopan kaya parçası, kot farkı bulunan bitişik-
teki 3 katlı binanın üzerine düştü. İstinat duvarının bulunmadığı
olayda şans eseri yaralanan olmazken, bina ağır hasar aldı.

Çameli’de meydana gelen
olayda, alabalık üreticisi arkada-
şına yardıma giden 47 yaşındaki
Bayram Kök, tıkanan kanalların
açılması için çaba gösterirken
dengesini kaybederek suya düş-
müş, sel sularına kapılmıştı.

İşletme sahibinin ihbarı üze-
rine bölgeye yönlendirilen jan-
darma ve arama ekipleri, 3 çocuk
babası Bayram Kök’ün cansız
bedenini 4 kilometre uzaktaki
Kirazlıyayla Mahallesi’nde dere
yatağında bulmuştu.

Sel sularının yaşam-
dan kopardığı Bayram
Kök için memleketi Ça-
meli’nin Elmalı Mahal-
lesi’nde tören
düzenlendi. Cenaze tö-

renine Çameli Belediye Başkanı
Cengiz Arslan ve mahalle sakin-
leri katıldı. 

Kök, Elmalı Mahalle Mezarlı-
ğı’nda kılınan cenaze namazının
ardından toprağa verildi. 

METİN ELTAŞ

3 ÇOCUK BABASI BAYRAM KÖK SON YOLCULUĞUNA UĞURLANDI

SEL KURBANI TOPRAĞA VERiLDi
Çameli’de sel sularına kapılarak hayatını kaybeden 3 çocuk ba-
bası Bayram Kök, ilçede düzenlenen törenle toprağa verildi.

Yağışlardan etkilenen Buldan Yayla Mahallesi-
Kovanoluk Mahallesi arası, Buldan Kurudere–Ka-
şıkçı Mahallesi arası, Buldan-Süleymanlı arası,
Buldan-Bostanyeri Mahallesi arası ve Buldan-Çatak
Mahallesi arasındaki güzergahlarda Denizli Büyük-
şehir Belediyesi Fen İşleri Dairesi Başkanlığı iş ma-
kineleriyle müdahalede bulunuluyor. 

Ayrıca Göveçlik, Altındere ve Mollaahmetler ma-

halleleri ile Babadağ ilçesi arasındaki hatta da ekipler
tarafından çalışmalar sürdürülüyor. Bölgede ulaşımın
güvenli şekilde sağlanabilmesi için riskli noktalarda
temizlik ve yol açma çalışmaları devam ederken, he-
yelan ve kaya düşmesi tehlikesine karşı gerekli ted-
birler alınmaya devam ediliyor. Ekiplerin sahadaki
çalışmaları aralıksız sürüyor. 

HABER MERKEZİ

BULDAN VE BABADAĞ’DA
RiSKLi YOLLARA NEŞTER
Buldan ve Babadağ ilçelerinde etkili olan yoğun yağışların ardından bazı ma-
halle ve bağlantı yollarında toprak kayması, heyelan ve kaya düşmesi yaşandı.
Vatandaşların can ve mal güvenliğini sağlamak amacıyla Denizli Büyükşehir
Belediyesi Fen İşleri Dairesi Başkanlığı ekipleri sahada çalışma başlattı.
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Türkiye İstatistik Kurumu, 2026 yılı
Ocak ayı konut satış istatistiklerini yayın-
ladı. Açıklanan verilere göre ülke genelin-
de konut satış oranlarında ciddi düşüşler
ortaya çıktı. Türkiye genelinde konut satış-
ları Ocak ayında bir önceki yılın aynı dö-
nemine göre yüzde 4,7 azaldı ve 111 bin
480 olarak kayıtlara geçti. 

Ülke genelinde ipotekli konut satışları
Ocak ayında bir önceki yılın aynı ayına
göre yüzde 15,7 oranında artarak 20 bin
263 oldu. Türkiye genelinde ilk el konut
satış sayısı Ocak ayında bir önceki yılın
aynı ayına göre yüzde 2,1 oranında azala-
rak 34 bin 69 oldu. İkinci el konut satışları
ise Ocak ayında bir önceki yılın aynı ayına
göre yüzde 5,9 oranında azalarak 77 bin
411 oldu. Toplam konut satışları içinde ilk
el konut satışlarının payı yüzde 30,6, ikin-
ci el konut satışlarının payı yüzde 69,4
oldu.

TÜİK tarafından ilk kez açıklanan iş-
yeri satışlarına göre de Türkiye genelinde
Ocak ayında 13 bin 267 işyeri satılırken,

ilk el iş yeri satışları bir önceki yılın aynı
ayına göre yüzde 9,2 oranında azalarak 3
bin 444 oldu.

DENİZLİ’DE RAKAMLAR

Denizli'de ocak ayında 1.288 konut sa-
tışı yapıldı. Bu satışların 362’si sıfır bina,
926’sı ikinci el konutlardan oluştu. Deniz-
li’de ocak ayında satılan konutların 331’i
banka kredisi kullanılarak alınırken, sıfır
konutların sadece 71’inde kredi kullanımı
gerçekleşti. 291 sıfır konut, ipoteksiz ola-
rak yeni sahiplerine geçti.

Geçen yıl ocak ayında 1.426 konut sa-
tılan kentte bir önceki yılın aynı ayına göre
konut satışında yüzde 9,68 düşüş görüldü.
Aralık ayında 3 bin 173 konut satılan kent-
te ocakta yüzde 59,40 gerileme görüldü.

TÜİK tarafından ilk defa yayımlanan
işyeri satış istatistiklerine göre de Deniz-
li’de yılın ilk ayında 176 işyeri satılırken,
bunların 30’unu sıfır, 146’sını kullanılmış
binalardan oluştu. 

ABDİL YAŞAROĞLU

DENiZLi’DE OCAK AYINDA SATILAN KONUT SAYISI YÜZDE 9,68 ORANINDA GERiLEDi

2000’li yıllar küresel sistemin tümü için kon-
jonktürün çıkış yıllarıydı. ABD’den İngilte-
re’ye, Euro Bölgesine kadar sistemin zengin
ülkeleri,  yüksek büyümenin yarattığı büyü-
lenmenin etkisiyle, oluşmakta olan emlak
balonlarını, karşılıksız finansal düzenlemele-
ri görmezden gelmeye başlamışlardı. Bu sa-
nal zenginleşmenin yarattığı likidite fazlası, yal-
nızca bu ülkelerin içinde çeşitli yatırımlara git-
miyor, gelişmekte olan ülkelere de akarak ora-
lardaki yüksek faiz veya yüksek getiriden ka-
zanç sağlıyordu. Herkes mutluydu. Küresel
sistem büyüyor, herkes bundan payını alı-
yordu. Tek sorun bu büyümenin, balonlara da-
yanarak gerçekleşiyor olmasıydı. Küresel
sistem, sermaye akımlarının ilk kez tamamen
serbest kalmasını yaşıyordu. Serbest kalan
sermaye bütün sistemi dolaşıyor, etkiliyordu.
Sistem değişmiş ama kurallar değişmemişti.
Sistem küreselleşmiş ama kurallar yerel kal-
mıştı. Yerel kurallarla küreselleşmiş sermaye
akımlarını düzenlemek mümkün olmuyor-
du.

2006 yılında ABD’de subprime mortgage
krizi patladı. Krizin ikinci aşaması 2010 yılın-
da Euro Bölgesinde ortaya çıktı. Euro bölge-
sinde çıkan kriz de hızlı büyümeye dayalı de-
netim ve kural dışı finansal genişlemelerdi.

ABD ve İngiltere krizi parasal genişleme yo-
luyla çözmeye giriştiler. Bir Çin atasözünde
söylendiği gibi “para bütün ayıpları örter”
yaklaşımına başvurdular. Böylece Keynes,
1929 Büyük Depresyonundan sonra bir kez
daha, bu kez ağırlık parasal politikada olmak

üzere imdada çağırılmış oldu. Önce Fed ve
İngiltere Merkez Bankaları, bir süre sonra da
Avrupa Merkez Bankası tahvil alımları yoluyla
likidite sürerek piyasaları canlandırmaya gi-
riştiler. Bu paraların bir bölümü ülke içinde kal-
sa da bir bölümü yine gelişmekte olan ülke-
lerdeki çekici faizleri ve getirileri elde etmek
üzere oralara yöneldi. Böylece küresel sis-
temde 2000’lerde yaşanana benzer yeni bir
likidite bolluğu ve sermaye akımları hareket-
liliği başladı.

Likidite bolluğundan ülkemizde nasibini aldı.
Ancak ülkemize gelen bu likidite  daha efek-
tif olarak kullanmak mümkündü. Daha sonra
hiçbir zaman bu derece likidite bolluğu ol-
madığı gibi, ardından gelen pandemi her şeye
tuz biber oldu.

Günümüze baktığımızda ise, artık küre-
selleşmenin altın çağı geri gelmeyecek. Dev-
letlerin ekonomilere direk müdahil olmaları ne-
deniyle, muhtemel “Gambot Kapitalizminin”
cazibesi güvenlik ve refah vaat etmesi olarak
ortaya çıkıyor ama gerçekte ikisinin de ger-
çekleşmesi oldukça zor gözüküyor.

Gambat kapitalizmin genel anlamı, malu-
munuz güce dayalı kapitalizm olarak ad-
landırılabilir. Modern tarihin genelinde çok ulus-
lu şirketler, devletlerle kol kola girerek ilerle-
mişlerdir. Bunun en önemli örnekleri ise, İn-
giltere ve Hollanda şirketlerinin Doğu Hindis-
tan’da yaptığı çalışmalar ile elde edilen pa-
ralardan devletler askeri ve diplomatik kaza-
nımlar sağlamışlardır.

Bu konuya bir örnek de Alman Krupp ve Ja-
pon Mitsubishi şirketlerinin çalışmalarıdır. Bir
örnek de ABD’nin geçmişteki müdahaleleri ile
Amerikalı petrol şirketleri yurt dışında yer üstü
ve yer altı kaynakları ele geçirmişlerdir. Daha
sonrasında ise 1980’lerden sonra hükümet-
ler bir süreliğine geri çekilmişlerdi. Böyle
olunca çok uluslu şirketler, hiçbir kısıtlama ol-
madan bütün dünyaya yayılmışlardı. Taki
bugün güce dayılı kapitalizm geri dönünceye
kadar.

Geniş bir girizgah yaptıktan sonra,19-22
Ocak 2026 tarihlerinde Davos’ta yapılan top-

lantılarda görüldü ki ,artık hükümetlerin ulus-
lar arası çalışan şirketlere yönelik çok ciddi mü-
dahale yapacakları ortaya çıkmıştır. 

Peki böyle olunca, uluslararası ticari an-
laşmaların durumu ne olacak hiç belli değil.
Hangi hükümet nereye müdahale edecek, ne-
reye kadar ilerleyecek bunların hepsi soru işa-
reti olarak karşımıza çıkıyor.

Bu durum yeni bir risk mi ? 
Kesinlikle evet.
Ticaret savaşlarının hızlanması ,savaşın

Avrupa’ya geri dönmesi ve Çin’in daha güç-
lü şekilde ortaya çıkması ile birlikte siyasetçiler
ve hükümetler küresel iş dünyasının haritasını
sil baştan oluşturarak çok uluslu şirketlerin ne-
rede faaliyet göstereceklerini belirlemeye
başladılar bile.

Tabi bu noktada ABD Başkanının da bu işte
ciddi parmağı olduğunu unutmamak gereki-
yor.

ABD Başkanı kendi petrol baronlarına
gözdağı vererek misillemeye hazır olmaları-
nı belirtti. Savunma şirketlerini hisse senedi-
ni geri alımını durdurmaya zorladı. Ayrıca Çin’e
gelişmiş işlemciler satan teknoloji şirketlerine
elde ettikleri karları Amerikan hükümetiyle pay-
laşmalarını şart koşmaya başladı.

İşte tam burası güce dayalı kapitalizmin
ana çıkış noktasıdır.

Diğer hükümetler ve siyasilerde ABD Baş-
kanı yapıyorsa, biz neden yapmayalım dü-
şüncesine kapılmış durumdalar.

Devletlerin, hükümetlerin ve siyasilerin
bu düşünceleri, bir çok uluslar arası çalışan
ve yıllık 23 trilyon dolar satış yapıp, 2.4 trilyon
dolar kar eden şirketleri zor duruma sokaca-
ğı gibi, milyonlarca kişinin istihdamı zora gi-
riyor. Bu durum dünyanın refahını azaltaca-
ğı gibi, güvenliğin artacağı garantisi de mev-
cut değil gözüküyor.

Stratejik sektörlerde durum nasıl ?
Jeopolitik riskler ve değişen jeopolitik dü-

zen nedeniyle, çok uluslu şirketlerin gümrük
vergisi artışı, sübvansiyonlar ve ciddi yaptı-
rımlar nedeniyle sermayeyi özellikle Çin ve
Rusya’dan çekerek kendi iç piyasalarına gi-

riş yaptı bile. Bunu en güzel örnek ise
ABD’den geliyor. ABD 2016 Yılında Amerikalı
çok uluslu şirketler sermayelerinin %44’ünü
iç piyasada harcarken, bugün bu oran %69’a
çıkmış durumda. Görüldüğü üzere, ciddi bir
içe kapanma var ve bu oran da %56,8 artış
söz konusu. Stratejik sektörler ise ağırlıklı ola-
rak ilaç, yazılım ve otomobil sektörleri ola-
rak karşımıza çıkıyor.

Yakın zamanda benzer bir durum ülkemi-
zi de zora sokacağı aşikardır.

Bu konuda hızla ekonomik tedbirler almak
gerekiyor.

Peki bu gambot kapitalizmi dünyasın-
da bizi neler bekliyor ?

*Bu yeni dünya daha çok maliyetli ve daha
verimsiz olacak.

*Şirketler sermayelerini jeopolitik sınırlar
içinde yani iç piyasada tahsis edeceği için, şir-
ketlerin üretkenliği azalacak bu durum tüm in-
sanların refah durumunu olumsuz etkileyecek.

*ABD Yanlış güç kaynaklarına odaklandı-
ğı için, insanların kurumlara güvenilirliği aza-
lıyor.

*Kurumlara olan güven azalması tüm in-
sanlığı mutsuz edecek.

Öyleyse şu gözüküyor ;
Küreselleşmenin sona ermek üzere olan

altın çağından ortaya çıkan önemli bir ders var.
Hükümetler rant yaratır, rant piyasayı

bozar, bozulmuş piyasalar ise ülkeleri fa-
kirleştirirken vatandaşın girişimci kimliği-
ni baltalar, zora sokar. Böylece vatandaş-
ta bir boş vermişlik olduğu gibi, geleceği
görememe ve geleceğe güvenle baka-
mama sorununu getirir.

Şu an bir çok röportaş da olduğu gibi, halk
bizim yaşımız belli bir noktaya geldi, ancak ço-
cuklarımız nasıl yaşayacak nelerle karşıla-
şacak bilmiyoruz düşüncesi haiz olur.

Tüm bu sebeplerle özellikle BM ve dev-
let adamlarını göreve davet etmek gerekiyor.

Saygı ile kalınız.
Kaynak; Mahfi Eğilmez,The Economist 
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KONUT SATISLARINDA CiDDi DUSUS
Türkiye İstatistik Kurumu Ocak ayı konut satış istatistikle-
rini paylaştı. TÜİK verilerine göre konut satışları Türkiye
genelinde geçen yılın ocak ayına göre yüzde 4,7 azaldı. De-
nizli'de de konut satışlarında ciddi kan kaybı yaşandı. Ve-
riler, 2026 Ocak ayı konut satışlarının geçen yılın aynı ayına
oranla yüzde 9,68 oranında düştüğünü ortaya koydu. Ocak
ayında Denizli’de 1.288 konut ile 176 işyeri satıldı.

Denizli İl Tarım ve Orman
Müdürü Mustafa Nevzat Zayim
Bekilli’yi ziyaret etti, görev yeni
başlayan Bekilli İlçe Tarım ve
Orman Müdürü Hasan Yılmaz ile
bir araya geldi. 

Kurum personelleri ile tanışan
ve sohbet eden Zayim, daha
sonra İlçe Müdürü Hasan Yılmaz
ile birlikte saha incelemeleri ger-
çekleştirdi, yürütülen çalışmalara
ilişkin yerinde bilgiler aldı. 

Personele seslenen Müdür
Zayim, kurum içi koordinasyo-
nun güçlendirilmesi, sahada et-
kinliğin artırılması ve üretici
odaklı hizmet anlayışının sürdü-
rülmesini istedi. Özverili çalış-
malarından dolayı personele
teşekkür eden Zayim, başarılar
diledi. AYSEL ÇETİN

ZAYiM’DEN BEKiLLi’YE ZiYARET
Denizli İl Tarım ve Orman Müdürü Mustafa Nevzat Zayim Bekilli’yi ziyaret etti,
göreve yeni başlayan İlçe Müdürü Hasan Yılmaz ile bir araya geldi. Ziyarette
saha incelemeleri de yapan Zayim, çalışmalara ilişkin bilgiler aldı. 



Pamukkale Belediyesi, daha temiz ve dü-
zenli bir kent hedefi doğrultusunda çalışmala-
rını aralıksız sürdürüyor. İlçe genelinde temizlik
hizmetlerini her geçen gün daha da güçlendiren
Pamukkale Belediyesi, Temizlik İşleri Müdür-
lüğü koordinesinde temin edilen yeni çöp kon-
teynerlerini ihtiyaç önceliğine göre mahallelere
kazandırıyor. Özellikle nüfus yoğunluğu artan
bölgelerde hizmet kalitesini artırmayı amaçla-
yan çalışma kapsamında, konteynerler ilçe sınır-
ları içerisindeki uygun noktalara yerleştirilerek
hem görüntü kirliliğinin önüne geçiliyor hem de
atık toplama süreci daha sistemli hale getirili-
yor.

Pamukkale Belediye Başkanı Ali Rıza Erte-
mur öncülüğünde sürdürülen çalışmalarla, il-
çede temizlik hizmetlerinin daha etkin ve
verimli bir yapıya kavuşması hedefleniyor. Be-
lediye ekipleri, vatandaşlardan gelen talepleri de
dikkate alarak mahalle bazlı planlama yapmaya
devam ediyor.

Pamukkale Belediyesi ekipleri, konteyner
yerleştirme çalışmalarında mahalle muhtarla-
rıyla koordineli hareket edeceklerini ve vatan-
daşlardan gelen talepleri de dikkate alarak
planlama yapacaklarını belirtti.

Konuya ilişkin değerlendirmede bulunan Pa-
mukkale Belediye Başkanı Ali Rıza Ertemur,
çevre temizliğinin belediyeciliğin en temel hiz-
met alanlarından biri olduğunu vurgulayarak;

“İlçemizin her mahallesinde daha temiz ve
sağlıklı bir çevre oluşturmak için çalışmaları-
mızı sürdürüyoruz. Yeni çöp konteynerlerimizi
ihtiyaç önceliğine göre mahallelerimize ulaştıra-
cağız. Amacımız, hemşehrilerimizin daha dü-
zenli, daha temiz bir Pamukkale’de

yaşamalarını sağlamak. Temizlik hizmetlerimi-
zin kalitesini artırmaya kararlılıkla devam ede-
ceğiz” dedi.

Pamukkale Belediyesi yetkilileri, ihtiyaç ön-
celiğine göre planlanan konteyner dağıtım süre-
cinin kısa süre içerisinde etap etap
tamamlanacağını, böylece ilçe genelinde temiz-
lik hizmetlerinin daha etkin ve düzenli bir şe-
kilde sürdürüleceğini belirtti. 

HABER MERKEZİ
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Son günlerde etkili olan sağanak yağışlarla bir-
likte debisi ve su seviyesi yükselen Büyük Men-
deres Nehri'nde yer yer taşkınlar yaşanırken,
Koçarlı ve İncirliova ilçelerini birbirine bağlayan
Menderes Köprüsü bölgesinde de su seviyesi kri-
tik seviyeye ulaştı. 

Uzun yıllardır kuraklıkla boğuşan nehir suya
kavuşurken, Menderes Köprüsü'ndeki su seviyesi
5,5 metreye ulaştı. Zaman zaman sular yola taş-

maya başlarken, bölgedeki vatandaşlar da köprü-
deki son durumu görmek için bölgeye akın etti. Su
seviyesini görmeye gelen bazı vatandaşlar fotoğ-
raf ve video çekerken, bazı vatandaşlar da incele-
melerde bulundu. Köprüye sevk edilen ekipler de
iş makinalarıyla köprü ayaklarında biriken çöpleri
temizleyerek suyun akışını sağlamaya çalıştı.

Devlet Su İşleri'nin dere yataklarını daha iyi
ıslah etmesi halinde bu taşkınların bir nebze de

önüne geçilebileceğini vurgulayan çiftçilerden
Gürkan Ataş; "Yaklaşık 10 seneden beri bu kadar
yüksek görmedim nehri. 10 sene önce bu kadar
yükselmişti. Bizim Koçarlı'da yerimiz vardı orayı
kontrol ettik. 

Geçerken de nehrin son durumuna bakmak is-
tedik. Zaten çiftçilikle uğraşıyoruz. Su baskınları
da gerçekten kötü oluyor. Tabi bunu önleyebilse-
ler, önünü kapatabilseler bir yere depolayabilseler,

çiftçi için iyi olur tabi. Kurak gitmesi çiftçi için
kötü, su veremiyorlar yani. Su verilemediği için
de yazın çiftçi için kötü oluyor. O yüzden Mende-
res'in böyle olmasından mutluyuz ama Devlet Su
İşleri biraz daha elinden geleni yapmış olsa. Özel-
likle yazın dere yataklarını daha iyi ıslah etmiş ol-
salar daha iyi olacak. Genelde dere yataklarıyla
çok ilgilenmiyorlar. Özellikle DSİ'nin yazın dere
yataklarını elden geçirmesi lazım" dedi. (İHA)

KURUMANIN EŞiĞiNE GELEN BÖLGENİN CAN DAMARINDA SU SEViYESi SON YAĞIŞLAR iLE KÖPRÜ SEViYESiNE ULAŞTI

MENDERES HAYAT BULDU
Uzun süredir kuraklığın pençesinde kıvranan ve bir damla suya hasret kalan Büyük Menderes, son yağmurlar ile tam anla-
mıyla ihya oldu, yeniden hayat buldu. Yoğun yağışların beslediği Büyük Menderes’de su seviyesi maksimum seviyeye ulaştı,
köprü seviyesine kadar yükseldi. 5 metrenin üzerine çıkan debi nedeniyle çevre arazilerde su taşkını yaşanmaması için ha-
rekete geçen ekipler, köprü bölgelerinde temizlik çalışması yaptı, suyun akışını sağlamaya çalıştı. 

PAMUKKALE’DE ATIK
YÖNETiMi GÜÇLENiYOR
Pamukkale Belediyesi, çevre temizliği ve halk sağlığını önceleyen ça-
lışmalarıyla ilçede yaşam kalitesini artırmaya devam ediyor. Temizlik İş-
leri Müdürlüğü tarafından temin edilen yeni çöp konteynerleri, ihtiyaç
duyulan mahallelere ulaştırılarak hizmet kapasitesi güçlendiriliyor.

Denizli Büyükşehir Belediyesi, kentin
sosyal ve kültürel dokusunu güçlendirmek,
dezavantajlı ailelerin çocuklarını sosyal haya-
tın tam merkezine dahil etmek amacıyla ha-
zırladığı projeyi hayata geçirdi. “Büyük
Küçük El Ele Sinemadan Yemeğe” projesi
kapsamında, ücretsiz sinema biletleri, mısır
ve içecek menüleri, anlaşmalı restoranlardan
yemek biletleri ve çocukların kişisel gelişimi
için kitap biletleri dağıtılmaya başlandı. 21
Ocak itibarıyla başvuruların açıldığı proje, sı-
nırlı kontenjanla binlerce çocuğun hayatına
dokunmayı hedefliyor.

ÇOCUKLAR MECLİS
SALONUNU DOLDURDU

Projeye katılarak öğretmenleriyle birlikte
eğlence dolu bir gün geçiren, Honaz ilçesi
Dereçiftlik ve Akbaş mahallelerdeki okul-
larda eğitim gören farklı yaş gruplarındaki
öğrenciler, belediye binasında misafir edildi.
Mahalle muhtarı, öğretmenler ve proje so-
rumlularının yer aldığı ziyarette, Denizli Bü-
yükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri
Çavuşoğlu, çocuklarla tek tek ilgilenerek on-
ların heyecanına ortak oldu. Büyükşehir Mec-
lis salonunda çocukları ağırlayan ve onlarla
gelecek hayalleri üzerine samimi bir sohbet
gerçekleştiren Başkan Çavuşoğlu, çocukların
mutluluğunun kendileri için en büyük moti-
vasyon kaynağı olduğunu vurguladı.

“ÇOCUKLARIMIZ EN DEĞERLİ
VARLIKLARIMIZ”

Çocukların mutluluğu ve gelişimi için at-

tıkları her adımda onların heyecanını paylaş-
manın bir gurur kaynağı olduğunu belirten
Başkan Çavuşoğlu, “Bugün evlatlarımızı
ağırlarken onların heyecanı ve sevinci bizlere
güç verdi. Geleceğimizin aydınlık yarınları
olan evlatlarımızın her zaman yanında ol-
maya, onlar için üretmeye ve çalışmaya ka-
rarlılıkla devam edeceğiz. Bu proje,
çocuklarımıza bu şehirde değerli olduklarını
hissettirme projesidir” ifadelerini kullandı.

BAŞVURULAR İNTERNET
ÜZERİNDEN YAPILIYOR

Başvuruları 30 Haziran’a kadar devam
edecek olan projeden yararlanmak isteyen ai-
leler, Denizli Büyükşehir Belediyesi’nin
resmi internet sitesi olan www.denizli.bel.tr
adresinden online olarak başvurularını ger-
çekleştirebiliyor. Şeffaf bir değerlendirme sü-
recinin ardından başvurusu uygun görülen
aileler projeye dahil ediliyor. 

HABER MERKEZİ

DENiZLi BÜYÜKŞEHiR BELEDiYESi ÇOCUKLARIN YÜZÜNÜ GÜLDÜRÜYOR

“BÜYÜK KÜÇÜK EL ELE
SiNEMADAN YEMEĞE”
Denizli Büyükşehir Belediyesi, sosyal belediyecilik anlayışında
çıtayı yükselterek dezavantajlı ailelerin çocuklarını kapsayan
“Büyük Küçük El Ele Sinemadan Yemeğe” projesini başlattı. Pro-
jenin start almasıyla birlikte belediyede ağırlanan çocukların
mutluluğu ve Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri
Çavuşoğlu ile buluşmaları gülümseten anlara sahne oldu.



DENiZLi6 20 ŞUBAT 2026 CUMAGÜNDEM

Honaz Kızılyer Sosyal Tesisi yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu mad-
desine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda
EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/284262
1- İdarenin
1.1. Adı :DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ FEN İŞLERİ DAİRESİ

BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi :Mehmet Akif Ersoy Mahallesi 29 Ekim Bulvarı No:176 20030

MERKEZEFENDİ/DENİZLİ
1.3. Telefon numarası :2582802332
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :06.03.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres:Mehmet Akif Ersoy Mah. 29 Ekim Bulvarı No:176 

Merkezefendi/DENİZLİ Denizli Büyükşehir Belediyesi 
Fen İşleri Dairesi Başkanlığı

3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı :Honaz Kızılyer Sosyal Tesisi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:869,80m2 brüt alanı olan çelik çatı sosyal tesis yapımı

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer :Honaz İlçesi Kızılyer Mahallesi.
3.4. Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde yer teslimi

yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması ge-
reken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve tek-
lif edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere
ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin söz-
leşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halin-
de, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya ye-
minli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden son-
ra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartla-
rın korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu
ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
27961 sayılı ve 11.06.2011 tarihli Resmi Gazete'de yayınlanan Yapım İşlerinde Ben-
zer İş Grupları Tebliğine uygun, Yapım İşlerinde Benzer İş Grupları Listesinde yer
alan "BIII Grubu: Bina İşleri" işler benzer iş grubu olarak kabul edilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
Mimarlık
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucunda,
üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,00
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

BİNA İNŞAATI YAPTIRILACAKTIR

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2405099

Pamukkale Üniversitesi (PAÜ)
Teknoloji Fakültesi ve Genç
MAKSİAD iş birliğiyle düzenle-
nen ödüllü SOLIDWORKS Çizim
Yarışması, geleceğin mühendisle-
rini buluşturdu. PAÜ Teknoloji
Fakültesi’nde gerçekleştirilen ya-
rışmaya mühendislik öğrencileri
yoğun ilgi gösterdi. 3D tasarım
programlarından SOLIDWORKS
üzerinde birleriyle yarışan gençler,
verilen süre içerisinde tasarımla-
rını ortaya çıkarmaya çalıştı.
Gençlerin kısıtlı sürede yaratıcı-
lıklarını kullanarak ortaya çıkar-
dığı tasarımlar, alanlarında etkin

jüri üyeleri tarafından değerlendir-
meye alınacak. İşlevsellik, yaratı-
cılık ve teknik doğruluk kriterleri
baz alınarak yapılacak değerlen-
dirmelerin ardından dereceye
giren öğrenciler belirlenecek. Ba-
şarılı öğrenciler, düzenlenecek
tören ile ödüllendirilecek.Yarışma
ve hedeflerine ilişkin değerlendir-
meler yapan Genç MAKSİAD
Yönetim Kurulu Başkanı Yunus
Emre Doğan, yarışmanın sadece
bir rekabet ortamı olmadığını be-
lirterek, aynı zamanda öğrencileri
iş hayatına hazırlayan bir platform
olduğuna dikkat çekti. 

Yunus Emre Doğan, "Genç
MAKSİAD olarak, üniversite ve
sanayi iş birliğini önemsiyoruz.
PAÜ Teknoloji Fakültesi'nin kıy-
metli akademisyenleri ve gele-
cekte sanayimize yön verecek
genç mühendis kardeşlerimizle bir
araya geldik. Öğrencilerimizin
vizyonunu genişletmek, onların
güncel tasarım programlarındaki
yetkinliklerini artırmak bizim için
çok değerli. Üreten, tasarlayan ve
teknolojiye ayak uyduran bir
gençlik, ülkemizin sanayideki en
büyük gücü olacaktır" dedi.
AYSEL ÇETİN

GENÇ MAKSİAD TARAFINDAN DESTEKLENDİ

GELECEGiN MUHENDiSLERi
TASARIMLARI iLE YARISTI

Genç MAKSİAD tarafından
desteklenen SOLIDWORKS

Çizim Yarışması, geleceğin mü-
hendislerini buluşturdu. Genç

tasarımcıların verilen kısa süre
içinde ortaya çıkardığı ürünler
jüri tarafından değerlendirile-
cek ve düzenlenecek törenle

ödüllendirilecek.

Pamukkale Üniversitesi’ne ha-
yırsever desteği sürüyor. Çetin Şir-
ketler Grubu tarafından,
Pamukkale Üniversitesi Honaz
Meslek Yüksekokulu'na yaptırılan
Hatice Gülşen Çetin Konferans
Salonu düzenlenen törenle
açıldı.Törene Pamukkale Üniver-
sitesi Rektörü Prof. Dr. Mahmud
Güngör, Honaz Belediye Başkanı
Yüksel Kepenek, Honaz Meslek
Yüksekokulu Müdürü Dr. Necla
Ölmezoğlu İri, akademik ve idari
personel ile öğrenciler katıldı.Tö-
rende konuşan Pamukkale Üniver-
sitesi Rektörü Prof. Dr. Mahmud
Güngör, üniversite-özel sektör iş
birliğinin önemine dikkat çekerek
eğitime yapılan her katkının gele-
ceğe yapılan yatırım olduğunu
vurguladı. 

Honaz Belediye Başkanı Yük-
sel Kepenek ise ilçeye ve üniversi-
teye kazandırılan bu anlamlı eserin
bölgeye değer katacağını ifade etti. 

Honaz Meslek Yüksekokulu
Müdürü Dr. Necla Ölmezoğlu İri
ise konferans salonunun öğrencile-
rin akademik, sosyal ve kültürel
gelişimine önemli katkılar sağla-
yacağını belirtti.Çetin Ailesi adına
konuşan Ali Çetin, anneleri Hatice

Gülşen Çetin’in ismini yaşatacak
böyle bir eseri Pamukkale Üniver-
sitesi’ne kazandırmış olmaktan
duydukları gurur ve mutluluğu
ifade etti. Doğdukları topraklara,

Denizli’ye ve ülkeye karşı sorum-
luluk bilinciyle hareket ettiklerini
belirten Çetin, gençlerin eğitimine
destek olmayı sürdüreceklerini
kaydetti.Modern teknik donanıma

sahip olarak tasarla-
nan Hatice Gülşen
Çetin Konferans Sa-
lonu’nun, Pamuk-
kale Üniversitesi
bünyesinde gerçek-
leştirilecek akade-
mik etkinlikler,
konferanslar ve kül-
türel programlara ev
sahipliği yapması
bekleniyor. 

HABER 
MERKEZİ

PAÜ HONAZ’DA HATİCE GÜLŞEN ÇETİN KONFERANS SALONU AÇILDI

ÇETiN AiLESi’NDEN
PAÜ’YE ÖNEMLi DESTEK

Pamukkale Üniversitesi’nde
(PAÜ) Ülkücü Şehit Fırat Yılmaz
Çakıroğlu’nu anma programı dü-
zenlendi.

Türk Dünyası Araştırmaları
Topluluğu ve Denizli Ülkü Ocak-
ları Başkanlığı tarafından gerçek-
leştirilen, “Türk Kültüründe
Şehitlik ve Kavram Alanı” ve Ül-
kücü Şehit Fırat Yılmaz Çakı-
roğlu anma programına katılım
yoğun oldu. 

PAÜ’deki Şehit Fırat Yılmaz
Çakıroğlu dersliğinde gerçekleşti-
rilen programın açılış konuşma-

sını yapan Ülkü Ocakları Eğitim
ve Kültür Vakfı İl Başkanı Özgür
Solak, “İzmir’de Ege Üniversite-
si’nde terör örgütü PKK’lılar ta-
rafından şehit edilen kardeşimiz
Fırat Yılmaz Çakıroğlu’nu şeha-
det yıldönümünde anmak üzere
buradayız.  Fırat Reisimiz,
Ege’de bayrağı düşürmemek için,
bayrağı dalgalandırmak için
PKK’lı hainlerle mücadele eder-
ken şehit olmuştur. Bu kutlu da-
vamız 5 bin 200 şehit verdi.
Hakk'a koşan yiğit kardeşimiz
Fırat Yılmaz Çakıroğlu'nun acısı

halen yüreklerimizi kor gibi yak-
maktadır. Başta Fırat kardeşimiz
olmak üzere bu vatan için toprağa
düşen tüm şehitlerimizi saygıyla
minnetle anıyorum. Programı dü-
zenleyenlere, emek verenlere te-
şekkür ediyorum” dedi.

“TÜRK KÜLTÜRÜNDE 
ŞEHİTLİK VE 
KAVRAM ALANI”
Programa konuşmacı olarak

katılan Burdur Mehmet Akif
Ersoy Üniversitesi Öğretim Üyesi
Doç. Dr. Himmet Büke, İslam
öncesi Türk kültüründe vatan ve
millet uğruna canını feda etme
düşüncesinin, İslamiyet’ten sonra
şehitlik kavramıyla kesintiye uğ-
ramadan devam ettiğini söyledi.
Türk erlerinin bayrağın dalgalan-
dığı, ezanın duyulduğu hiçbir
yere yabancı ayağını bastırmaya-
cağına dair ettiği yemine her
daim sadık kaldığını anlatan
Büke, bu uğurda şehit olmayı
mübarek saydıklarını kaydetti.
HABER MERKEZİ

ÇAKIROĞLU PAÜ’DE ANILDI
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Kınıklı Sosyal Tesisi yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık
ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/285706
1- İdarenin
1.1. Adı :DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ FEN İŞLERİ DAİRESİ

BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi :Mehmet Akif Ersoy Mahallesi 29 Ekim Bulvarı No:176 20030

MERKEZEFENDİ/DENİZLİ
1.3. Telefon numarası :2582802332
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :13.03.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres:Mehmet Akif Ersoy Mah. 29 Ekim Bulvarı No:176 

Merkezefendi/DENİZLİ Denizli Büyükşehir Belediyesi 
Fen İşleri Dairesi Başkanlığı

3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı :Kınıklı Sosyal Tesisi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:906,89m2 taban alanına sahip 3694,36m2 toplam inşaat alanı

olan sosyal tesis yapımı.
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer :Kınıklı Mahallesi 2223 Ada 3 Parsel
3.4. Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 250 (İkiYüzElli) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde yer teslimi

yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması ge-
reken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve tek-
lif edilen bedelin % 80 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere
ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin söz-
leşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halin-
de, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya ye-
minli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden son-
ra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartla-
rın korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu
ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
27961 sayılı ve 11.06.2011 tarihli Resmi Gazete'de yayınlanan Yapım İşlerinde Ben-
zer İş Grupları Tebliğine uygun, Yapım İşlerinde Benzer İş Grupları Listesinde yer
alan "BIII Grubu: Bina İşleri" işler benzer iş grubu olarak kabul edilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
Mimarlık
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucunda,
üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,00
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

BİNA İNŞAATI YAPTIRILACAKTIR

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2405124

Merkezefendi Belediyesi,
sosyal belediyecilik anlayışıyla
çalışmalarına hız kesmeden
devam ediyor. Merkezefendi Be-
lediyesi Halk Ekmek Büfeleri
Ramazan Ayı süresince Pazar
günleri hariç haftanın altı günü,
her gün saat 12.00’de hizmet
vermeye başlayacak. İlçe gene-
linde farklı noktalarda bulunan
büfeler, Ramazan ayı boyunca
vatandaşların ekmek ve pide ih-
tiyaçlarını karşılamayı sürdüre-
cek.

Halk Ekmek Büfeleri’nde
ekmek 10 TL, Ramazan Ayı’nın
vazgeçilmezi olan Ramazan pi-
desi ise 20 TL’den satışa sunula-
cak. Halk Ekmek büfeleri uygun
fiyatıyla hem aile bütçesine katkı
sağlamaya hem de kaliteli ve
sağlıklı ürünleri vatandaşlarla
buluşturmaya devam ediyor.

“HALK EKMEK 
BÜFELERİMİZLE 
HEMŞEHRİLERİMİZİN 
YANINDAYIZ”
Sosyal belediyecilik anlayışını

Ramazan Ayı’nda da sürdüklerini
belirten Başkan Doğan, “Ramazan
Ayı; paylaşmanın, dayanışmanın
ve bereketin ayıdır. Bizler de Mer-
kezefendi Belediyesi olarak bu

mübarek ayda hemşerilerimizin
sofralarına katkı sunmayı, temel
gıda ürünlerine daha kolay ve
uygun fiyatlarla ulaşmalarını sağla-
mayı önceliğimiz olarak görüyo-
ruz. Bu nedenle Halk Ekmek
Büfelerimiz Ramazan Ayı bo-
yunca Pazar günleri hariç haftanın
altı günü saat 12.00’de hizmet ve-
recek” dedi. HABER MERKEZİ

Denizli Büyükşehir Beledi-
yesi tarafından düzenlenen temel
fotoğrafçılık eğitimi kapsamında
kursiyerler bu kez sahaya çıka-
rak öğrendiklerini uygulama fır-
satı buldu. Gençlik ve Spor
Hizmetleri Dairesi Gençlik Hiz-
metleri Şube Müdürlüğü koordi-
nesinde gerçekleştirilen gezi
programında yaklaşık 80 kişilik
ekip, Buldan ilçesinde bir araya
geldi.

Fotoğraf sanatçısı Zeki Akak-
ça’nın rehberliğinde düzenlenen
saha çalışmasında katılımcılar,
eğitim sürecinde edindikleri teo-

rik bilgileri pratiğe dönüştürme
imkanı buldu. Işık kullanımı,
kompozisyon kurgusu, bakış
açısı, alan derinliği ve doğru
kadraj gibi temel fotoğraf tek-
nikleri, ilçenin doğal ve tarihi
mekanlarında uygulamalı olarak
çalışıldı.

SAHA ÇALIŞMALARI 
SÜRECEK
Buldan’ın özgün mimarisi,

tarihi sokakları ve doğal güzel-
likleri eşliğinde gerçekleştirilen
çekimlerde kursiyerler hem tek-
nik becerilerini geliştirdi hem de
estetik bakış açılarını güçlen-
dirdi. Eğitici olduğu kadar ke-
yifli bir atmosferde tamamlanan
saha gezisi, kursiyerlerin dene-
yim kazanmasına önemli katkı
sağladı. Denizli Büyükşehir Bele-
diyesi’nin sanat ve kültür alanın-
daki eğitim faaliyetleri
kapsamında devam eden Temel
Fotoğrafçılık Eğitimi, ilerleyen
haftalarda farklı uygulama çalış-
malarıyla sürdürülecek. Eğitim so-
nunda ortaya çıkan en başarılı
kareler ise düzenlenecek özel bir
sergiyle sanatseverlerin beğenisine
sunulacak.HABER MERKEZİ

BÜYÜKŞEHİR’İN KURSİYERLERİ BULDAN’DA SAHAYA İNDİ

FOTOĞRAFÇILAR
OBJEKTiF BAŞINDA

MERKEZEFENDİ BELEDİYESİ HALK EKMEK BÜFELERİ 

RAMAZAN’DA DA HiZMETTE
Merkezefendi Belediyesi, Ramazan Ayı boyunca vatandaşların temel gıda ihtiyaçlarına
kolay ve uygun fiyatlarla ulaşabilmesi amacıyla Halk Ekmek Büfeleri hizmetine devam
ediyor. Merkezefendi Belediye Başkanı Şeniz Doğan, “Ramazan Ayı boyunca Halk Ekmek
Büfeleri ile dayanışmayı büyüterek hemşehrilerin sofralarına katkı sunacağız” dedi.
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Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de

T.C.
DENİZLİ

İCRA DAİRESİ
2025/75572 ESAS
TAŞINIRIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI 
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun

ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi

üzerinden 2025/75572 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Artırma Bilgileri
Başlangıç Tarih ve Saati : 18/03/2026 - 14:27

1.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati          : 25/03/2026 - 14:27

Başlangıç Tarih ve Saati : 14/04/2026 - 14:27

2.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati          : 21/04/2026 - 14:27

18/02/2026 (İİK m.114/4)

Basın: 2405707

Örnek No:54*

Muhammen 
Kıymeti

1.800.000,00

Adedi

1

Cinsi

Taşıt

Mahiyeti ve Önemli Vasıfları

20ABZ022 Plakalı , 2020 Model , FORD Marka ,

LY80252 Motor No'lu , WF0FXXWPMFLY80252 Şasi

No'lu , Yakıt Tipi Dizel , Vites Tipi Otomatik , Motor

Gücü 88HP , Motor Hacmi 1499cm3 , Rengi Mavi , Ara-

cın kontak anahtarı mevcut,Araç ruhsatı mevcut, Araç

çalışır durumdadır, Araç çalıştırıldığında motor arıza

lambasının yandığı görülmüştür, Sol arka çamurlukta

göçük mevcut, onarılarak boyanması gerekli,  Stepne

mevcut, Mevcut imkanlar ile aracın motor numarası

okunamamıştır, Lastikler 2020 yılı üretimi,

Ramazan ayının ilk gecesinde De-
nizli’de camiler dolup taşarken, Delik-
liçınar Camii’nde yaşanan manevi
atmosfer gönüllere dokunan özel bir
tablo ortaya koydu. Osmanlı’dan günü-
müze taşınan ve geleneksel musikî
formlarıyla icra edilen Enderun usulü
teravih namazı, bu yıl da büyük bir ka-
tılımla eda edildi. Denizli İl Müftülü-
ğü’nün Ramazan ayına özgü olarak

sürdürdüğü "Enderun Usulü Teravih"
ve "Cumhur Müezzinliği" uygulaması,
şehrin dini ve kültürel hayatına ayrı bir
renk katmaya devam ediyor. Farklı ma-
kamlarda okunan salavat-ı şerifeler, ila-
hiler ve kasideler eşliğinde kılınan
teravih namazı, cemaate yalnızca bir
ibadet değil, aynı zamanda derin bir ru-
hani tecrübe sundu. Program öncesinde
kürsüye çıkan İl Müftüsü Abdullah Pa-

muklu, Ramazan ayının manevi anla-
mına dair kapsamlı bir sohbet gerçek-
leştirdi. Pamuklu konuşmasında,
Ramazan’ın bireysel arınmanın yanı
sıra toplumsal dayanışmayı da güçlen-
diren bir zaman dilimi olduğunu ifade
etti. "Ramazan; sabrın, şükrün ve pay-
laşmanın adıdır" diyen Pamuklu, bu
mübarek ayın kırgınlıkların geride bı-
rakıldığı, gönüllerin yumuşadığı ve kar-
deşlik hukukunun pekiştiği bir iklim
sunduğunu belirtti. Özellikle gençlerin
camiyle ve cemaatle buluşmasının öne-
mine değinen Pamuklu, geleneksel iba-
det formlarının yeni nesillere
aktarılmasının kültürel süreklilik açı-
sından kıymetli olduğunu vurguladı.
Vaazın ardından eda edilen yatsı na-
mazı sonrasında başlayan Enderun
usulü teravihte, her dört rekâtta bir
farklı imam görev aldı. Cumhur müez-
zinliği uygulamasıyla müezzinlerin
ahenkli ve birbirini tamamlayan nağ-

meleri cami kubbesinde yankılanırken,
cemaat adeta bir musiki ve ibadet bü-
tünlüğü içinde namaza eşlik etti.
Makam geçişleri ve ilahi araları, iba-
dete estetik bir derinlik kazandırdı.
Geçtiğimiz yıl da aynı camide icra edi-
len programın bu yıl da aynı ekip ve
aynı hassasiyetle sürdürülmesi, gele-
nekteki istikrarı gözler önüne serdi. Ka-
tılımın yüksek olduğu ilk teravihte, her
yaştan vatandaş saf tuttu. Kimileri bu
usule ilk kez tanıklık etmenin heyeca-
nını yaşarken, kimileri yıllardır devam
eden bu geleneğin bir parçası olmanın
huzurunu hissetti. İl Müftüsü Abdullah
Pamuklu, Ramazan boyunca farklı ca-
milerde de benzer programların devam
edeceğini belirterek, "Amacımız; iba-
detin ruhunu yaşatırken kültürel mira-
sımızı da canlı tutmak. Ramazan,
kalplerimizi Kur’an’la, camilerimizi
cemaatle buluşturduğumuz bir diriliş
mevsimidir" dedi. (İHA)

ASIRLIK TERAViH GELENEGi
YASATILIYOR
Denizli İl Müftülüğü öncülüğünde Delikliçı-
nar Camii’nde gerçekleştirilen Enderun
usulü teravih programında konuşan Abdul-
lah Pamuklu, Ramazan’ın birlik, sabır ve
manevi diriliş ayı olduğuna vurgu yaptı.

Merkezefendi Belediye Başkanı
Şeniz Doğan, Ramazan Ayı dolayı-
sıyla bir mesaj yayımladı.

Ramazan ayında birlik ve yardım-
laşma duygularının egemen olduğunu,
bu yönüyle beraberliğin ve kardeşliğin
güçlenmesine büyük katkı sağladığını
belirten Başkan Doğan, “Birlikteliğin,
bereketin ve dayanışmanın vücut bul-
duğu mübarek Ramazan ayını karşıla-
manın mutluluğunu ve huzurunu
yaşıyoruz. Gönül kapılarının açıldığı,
insanların dil, din, ırk, zenginlik veya
fakirlik ayrımı yapmadan birbirlerine
sevgi ve saygıyla yaklaştığı bu müba-
rek ayı en iyi şekilde değerlendirmeli-
yiz. Birlik ve beraberliğin, dayanışma
ve paylaşmanın en güzel örneklerini
gördüğümüz bu mübarek ayın Merkez-
efendimize, ülkemize ve tüm dünyaya
barış, huzur ve bereket getirmesini te-
menni ediyor, sevdiklerinizle birlikte
sağlıklı ve huzurlu bir Ramazan geçir-
menizi diliyorum. Hayırlı Ramazan-
lar” dedi. HABER MERKEZİ

BAŞKAN DOĞAN’DAN
RAMAZAN AYI MESAJI

2023 yılının Haziran ayında yapımına
başlanan Beyağaç Çarşı Camisi’nde çalış-
malar tamamlandı. Selçuklu ve Osmanlı
mimarisinden izler taşıyan cami, Rama-
zan ayının ilk teravih namazıyla kapılarını
cemaate açtı.

Beyağaç ilçesinde yapımı tamamlanan
Beyağaç Çarşı Camisi, düzenlenen ilk te-
ravih namazıyla birlikte ibadete açıldı.
2023 yılının Haziran ayında temeli atılan
cami, titizlikle yürütülen inşa sürecinin
ardından cemaatle buluştu. Selçuklu ve

Osmanlı mimarisinden izler taşıyan cami,
Beyağaç Belediyesi ile hayırsever vatan-
daşların katkılarıyla inşa edildi. İlçe mer-
kezinde önemli bir ihtiyacı karşılayacak
olan cami, mimarisi ve estetik yapısıyla
da dikkat çekiyor.

Ramazan ayının ilk teravih namazında
camide bir araya gelen vatandaşlar, ibade-
tin ardından caminin açılış sevincini bir-
likte yaşadı. Açılışla ilgili açıklama yapan
Sezayi Pütün, caminin yapımında emeği
geçen herkese teşekkür etti. Başkan

Pütün, "Ramazan’ın ilk te-
ravih namazını hep birlikte
Beyağaç Merkez Cami-
mizde kılarak camimizin
açılışını gerçekleştirdik.
Temelinden bugüne kadar
yapımında emeği geçen,
maddi manevi destek olan
tüm hemşehrilerimizden
Allah razı olsun. Rabbim
camimizi daim eylesin, bir-
lik ve beraberlik içinde
nice Ramazanlarda buluş-
mayı nasip etsin" ifadele-
rini kullandı. (İHA)

BEYAĞAÇ ÇARŞI CAMiSi iLK
TERAViHLE iBADETE AÇILDI

Denizli Ticaret Odası Baş-
kanı Uğur Erdoğan, Ramazan
ayının rahmetin, bereketin, pay-
laşmanın ve dayanışmanın en
güçlü şekilde hissedildiği müs-
tesna bir zaman dilimi olduğunu
söyledi. 

DTO Başkanı Uğur Erdoğan,
Ramazan ayı dolayısıyla bir
mesaj yayımladı. Erdoğan mesa-
jında şu ifadelere yer verdi:

“On bir ayın sultanı mübarek
ramazana bir kez daha kavuşma-
nın huzurunu ve mutluluğunu
yaşıyoruz. Ramazan; yardımlaş-
manın, dayanışmanın, sabrın ve
hoşgörünün hayatımızda daha
fazla yer bulduğu, gönüllerin bir
olduğu bir aydır. Bu müstesna
zaman diliminde ihtiyaç sahiple-
rini gözetmenin, paylaşmanın ve
kardeşlik duygularımızı güçlen-

dirmenin önemini bir kez daha
hissedecek ve idrak edeceğiz.
Denizli iş dünyası olarak bizler
bu duygularla üretmeye, istih-
dam sağlamaya ve ülkemizin
ekonomik kalkınmasına katkı
sunmaya devam edecek, toplum-

sal sorumluluğumuzun da bilin-
ciyle hareket edeceğiz. Ramaza-
nın manevi ikliminin; şehrimize,
ülkemize ve tüm İslam âlemine
huzur, sağlık ve bereket getirme-
sini diliyoruz.” 

HABER MERKEZİ

ERDOĞAN: RAMAZAN HUZUR
SAĞLIK VE BEREKET GETiRSiN

Denizli Ticaret Borsası Baş-
kanı İbrahim Tefenlili, Ramazan
ayı dolayısıyla bir mesaj yayım-
ladı. Tefenlili, birlik, dayanışma

ve bereket vurgusu yaptı.
Denizli Ticaret Borsası Baş-

kanı İbrahim Tefenlili,  rahmet,
bereket ve mağfiret ayı olan mü-
barek Ramazan’a bir kez daha
kavuşmanın huzur ve mutlulu-
ğunu yaşadıklarını belirtti. Te-
fenlili, “Ramazan ayı;
paylaşmanın, dayanışmanın, yar-
dımlaşmanın ve kardeşliğin en
güçlü şekilde hissedildiği müs-
tesna bir zaman dilimidir. Top-
lumsal birlik ve beraberliğimizin
pekiştiği, gönüllerimizin yumu-
şadığı, ihtiyaç sahiplerinin göze-
tildiği bu mübarek ay; bizlere
sahip olduğumuz nimetlerin kıy-
metini bir kez daha hatırlatmak-
tadır. Kadim ticaret kültürüne
sahip şehrimiz Denizli, tarih bo-
yunca üretimi, emeği ve helal

kazancı önceleyen anlayışıyla
örnek olmuştur. Bu anlayış doğ-
rultusunda; üreticimizin alın te-
rini korumaya, üyelerimizin ve
hemşehrilerimizin yanında ol-
maya, şehrimizin ve ülkemizin
ekonomisine katkı sunmaya ka-
rarlılıkla devam ediyoruz" dedi.

Ramazan ayının; gönülleri-
mize huzur, sofralarımıza bere-
ket, ülkeye ve tüm İslam
âlemine sağlık, barış ve esenlik
getirmesini temenni eden Tefen-
lili, “Bu mübarek ayın başta kıy-
metli üyelerimiz olmak üzere iş
dünyamız ve  tüm vatandaşları-
mız için hayırlara vesile olma-
sını diliyor, hemşehrilerimizin
Ramazan-ı Şerif’ini en kalbi
duygularımla tebrik ediyorum”
dedi. HABER MERKEZİ

DTB BAŞKANI RAMAZAN AYI NEDENİYLE MESAJ YAYINLADI

TEFENLiLi’DEN BEREKET VURGUSU
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DENİZLİ 
YOLLARINDA

VAN GEZİSİ VE 
AKDAMAR ADASI

Doç.Dr. Devrim ALKAYA 
Inş.Yük. Müh.& Kamu
Yöneticisi & Tarımcı

Doğu Ekspresi ile Kars'a vardık. Karst'an
sonra bölgeyi otobüsle geziyoruz. Son du-
rağımız Van. Gezi liderimiz Nurullah Özkan'ın
planlaması ile tüm bölgeyi gezi-
yor, adeta keşfediyoruz. 

Van da güzel bir otelde ko-
nakladık. Van ve çevresini gez-
meye başladık.  Bugün sizlere ilk
olarak Akdamar Adası gezimizi
anlatayım. Akdamar Adası'nın
hafızalarda acı hatıraları da var.
Ancak niyetim yaraları kanatmak
değil. Güzel şeylerden bahsedip
Van'ın güzelliklerini anlatmak.
Yazıyı bu gözle yazdım. 

Van Gölü’nün en büyük ada-
sıdır ve hem doğal güzelliği
hem de üzerindeki tarihi kilise ile
ünlüdür.

AKDAMAR ADASI’NA
NASIL GİDİLİR?

Önce Van’a gelinir. Van mer-
kezden yaklaşık 45 dakika uzaklıktaki Gevaş
ilçesine gidilir. Gevaş iskelesinden teknelerle
adaya geçilir. Tekne yolculuğu yaklaşık 15–
20 dakika sürer. Yaz aylarında seferler
daha sık yapılır.

AKDAMAR KİLİSESİ

Kilise 915 - 921 yılları arasında Vaspu-
rakan Kralı I. Gagik tarafından yaptırılmıştır.

Özellikleri:
Adı: Surp Haç (Kutsal Haç) Kilisesi
Dış duvarlarında İncil’den sahneler ka-

bartma olarak işlenmiştir.

Taş işçiliği olağanüstüdür.
2007’de restore edilerek müze-kilise ola-

rak açılmıştır.

AKDAMAR EFSANESİ
(AĞTAMAR HİKÂYESİ)

Rivayete göre adada yaşayan
bir keşişin 'Tamar' adlı çok güzel
bir kızı varmış. Tamar ile kıyıda
yaşayan bir genç birbirine âşık
olur.

Genç her gece yüzerek ada-
ya gelirmiş. Tamar'da ona yol
göstermek için elinde fener ya-
karmış. Bir gece Tamar’ın baba-
sı durumu fark eder ve feneri fark-
lı yerlere tutarak genci şaşırtır.

Genç dalgalar arasında kay-
bolur ve son nefesinde “Ah Ta-
mar!” diye haykırır.

Zamanla “Ah Tamar” sözü
“Akdamar”a dönüşür.

Bu yüzden ada hem tarihi
hem de romantik bir hikâyeyle anılır.

Bu hikayeyi bize adanın yerlileri de anlattı.
Youtube kanalımdan Akdamar Adasını, ki-
liseyi ve adaya geçiş yolculuğumuzu izle-
yebilirsiniz. 

Mecliste alınan kararlara göre, ihti-
yaç sahibi emekli yurttaşlara Ramazan
ayında tek seferlik 5 bin TL destek ve-
rilecek. Ayrıca hane yardımı almaya
uygun görülen Horozkart sahibi vatan-
daşlara 2026 Ramazan Bayramı dola-
yısıyla 2 bin 500 TL bayram
ikramiyesi sağlanacak. Eğitimde fırsat
eşitliğini güçlendirmeyi hedefleyen
Denizli Büyükşehir Belediyesi, lise ve
dengi okulların son sınıflarında öğre-
nim gören dar gelirli öğrencilerin,
Ölçme, Seçme ve Yerleştirme Merkezi
tarafından 2026 yılında gerçekleştirile-
cek Yükseköğretim Kurumları Sınavı
(YKS) başvuru ücretlerini karşılaya-
cak.

TARIMA DESTEK 
GENİŞLİYOR
Tarımsal üretimin güçlendirilmesi

amacıyla Çivril ve Çardak ilçelerinde
belirlenen mahallelerde mera ıslahı
kapsamında gübreleme çalışmaları ya-
pılacak. Öte yandan Çal, Bekilli, Bak-
lan ve Güney ilçelerinde yeni bağ
tesisi kuracak üreticilere 41B Ameri-
kan asma anacı desteği verilecek.

ÇÖLYAK HASTALARINA 
TEMEL İHTİYAÇ PAKETİ
Sağlık alanında alınan karar doğrul-

tusunda, çölyak hastalarına temini zor
ve maliyeti yüksek glutensiz ürünler-

den oluşan temel ihtiyaç paketi desteği
sağlanacak.

KARDEŞ ŞEHİRLE ORTAK 
HİZMET PROTOKOLÜ
Mecliste ayrıca 6 Şubat depremle-

rinde zarar gören Malatya Doğanşehir
Belediyesi ile Doğanşehir’de cami ya-
pımı için ortak hizmet protokolü imzalan-
ması kararlaştırıldı. Yine mecliste alınan
kararlar kapsamında olası afet ve acil du-
rumlarda hızlı ve etkin müdahale sağla-
nabilmesi amacıyla belediye envanterine
bir adet mobil komuta aracı kazandırıla-
cak. Bunun yanı sıra belediye hizmetle-
rinde kullanılmak üzere çeşitli iş
makinelerinin araç filosuna dahil edil-
mesi de oy birliğiyle kabul edildi.

ULUSLARARASI TURNUVA 
VE AVRUPA AĞI ÜYELİĞİ
Spor ve tanıtım faaliyetleri kapsa-

mında Türkiye Satranç Federasyonu iş
birliğiyle “2. Uluslararası Pamukkale
Açık Satranç Turnuvası” düzenlenecek.
Ayrıca kentin uluslararası görünürlü-
ğünü artırmak amacıyla Avrupa Şehir
Ağı’na (European City Network)’e üye-
lik kararı alındı. Başkan Bülent Nuri Ça-
vuşoğlu, sosyal belediyecilik anlayışı
doğrultusunda Denizli’nin her alanda
daha güçlü, daha dayanıklı ve daha üret-
ken bir şehir olması için çalışmaların ka-
rarlılıkla sürdürüleceğini belirterek,
alınan kararlara destek veren tüm meclis
üyelerine teşekkür etti. 

HABER MERKEZİ

MECLİSTEN BİRBİRİ ARDINA KARARLAR ÇIKTI

BUYUKSEHiR’DEN
DESTEK YAGMURU

Denizli İl Tarım ve Orman
Müdürlüğü tarafından Çamelili
üreticilere anason yetiştiriciliği
eğitimi verildi. 

Denizli İl Tarım ve Orman
Müdürlüğü, Bitkisel Üretim ve
Bitki Sağlığı Şube Müdürlüğü
ekipleri Çameli’de üreticiler ile
bir araya geldi, anason yetiştiri-
ciliği konusunda eğitim verdi. 

Üreticilerin yoğun ilgi
gösterdiği eğitimde tıbbi
ve aromatik bitki üreti-
minde önemli bir yere
sahip olan anason ele
alındı. Özellikle Ça-
meli’de kalite parametre-
leriyle öne çıkan anason,
uçucu yağ oranı ve zen-
gin uçucu bileşen profili
sayesinde sektörde tercih
edilen ürünler arasında
yer alıyor.

Kalınkoz Mahallesi’nde ger-
çekleştirilen eğitimde “Doğru
çeşit seçimi”, “Toprak hazırlığı
ve ekim teknikleri”, “Gübre-
leme ve sulama uygulamaları”,
“Hastalık ve zararlılarla müca-
dele”, “Hasat ve kaliteyi artır-
maya yönelik uygulamalar”
başlıklarında ayrıntılı bilgiler
aktarıldı. AYSEL ÇETİN

ÇAMELİLİ ÜRETİCİYE ANASON EĞİTİMİ

Denizli Büyükşehir Belediyesi Meclisi Şubat Ayı Olağan Toplantısı’nın ikinci oturumu,
Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu’nun başkanlığında gerçekleşti-
rildi. Toplantıda sosyal desteklerden eğitime, tarımdan afet hazırlıklarına kadar birçok
alanda Denizli halkını doğrudan ilgilendiren önemli kararlar oy birliğiyle kabul edildi.
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Ligde 24 puanla 3’üncü sırada yer
alan Bereketlispor ile 21 puanla
4’üncü basamakta bulunan Kalın-
kozspor arasındaki üç puanlık fark,
maçın önemini daha da artırıyor. Se-
zonun bitimine 4 hafta kala alınacak

sonuç, play-of yarışında dengeleri
değiştirebilir.

“BU MAÇ BİZİM 
İÇİN FİNAL”
Play-of hedeflerini sürdürebilmek

için Kalınkozspor maçını mutlaka
kazanmak zorunda olduklarını belir-
ten Bereketlispor Kulüp Başkanı
Ömer Sarıkaya, takımın antrenman
temposu ve motivasyonunun üst se-
viyede olduğunu söyledi. Sahaya ka-
rakter koyan, mücadeleden
kaçmayan bir ekip izleteceklerini be-

lirten Sarıkaya, “Taraftarımızın des-
teğiyle bu önemli engeli aşacağımıza
inanıyorum” dedi.

“KAZANMAKTAN BAŞKA 
DÜŞÜNCEMİZ YOK”
Kalınkozspor Kulüp Başkanı

Ersoy Yavuz ise zorlu mücadele ön-

cesinde iddialı konuştu.
Yavuz, “Play-oflara kalmak için

bu maçı kazanmak zorundayız ve
bunun bilincindeyiz. Ara transfer dö-
neminde kadromuza kattığımız oyun-
cular takıma kısa sürede uyum
sağladı. Hem saha içinde hem de so-
yunma odasında birlik ve beraberlik
üst seviyede. Oyuncularımız bu
maçın öneminin farkında. Cumartesi
günü sahada son düdüğe kadar müca-
dele eden bir Kalınkozspor olacak”
dedi.Taraftarlara da çağrıda bulunan
Yavuz, “Bu kritik virajda en büyük
gücümüz taraftarımız olacak. Server-
gazi Sahası’nda oluşturulacak atmos-
fer takımımıza ekstra motivasyon
sağlayacaktır. İnşallah 90 dakika so-
nunda sevinen taraf biz olacağız”
dedi.Play-off yarışını yakından ilgi-
lendiren dev randevuda futbolsever-
leri büyük bir heyecan bekliyor.
HAKAN BOZKURT

PLAY-OFF HATTINI YAKINDAN İLGİLENDİREN MÜCADELEDE
KALINKOZSPOR İLE BEREKETLİSPOR KARŞILAŞACAK

BU MACA YUREK 
DAYANMAZ

Süper Amatör Ligi B Grubu’nda play-of hattını ya-
kından ilgilendiren dev mücadelede Kalınkozspor

ile Bereketlispor, 21 Şubat Cumartesi günü Server-
gazi Sahası’nda karşı karşıya gelecek. Saat 14.00’te

başlayacak mücadele, sezonun en kritik karşılaş-
malarından biri olarak gösteriliyor.

Düşme potasından uzak-
laşmak isteyen iki takımın
mücadelesi adeta “6 puanlık
maç” niteliği taşıyor. Değir-
menönüspor cephesinde ise
hedef net, mutlak galibiyet.

“BU MAÇ BİZİM 
İÇİN FİNAL 
NİTELİĞİNDE”
Kulüp Başkanı Ahmet

Soyel, karşılaşma öncesi yap-
tığı açıklamada camiaya bir-
lik ve beraberlik çağrısında
bulundu. Soyel, içinde bulu-
nulan sürecin ciddiyetine dik-
kat çekerek, “Telafisi
olmayan haftalara girdik.
Artık her maç bizim için final
havasında. Oyuncularımız bunun bilincinde. An-
trenmanlarda büyük bir özveri var. Bu takımın
kalitesi var, inancı var. Sahaya yüreğini koyan bir
Değirmenönüspor izleyeceğiz” dedi.

Takımın ligdeki konumunun kimseyi umut-
suzluğa sevk etmemesi gerektiğini belirten Soyel,

taraftarlara da çağrıda bulundu.
Soyel, “Biz büyük bir aileyiz. Taraf-
tarımızın desteğiyle çok zor maçları
kazandık. Pazar günü Akkonak Sa-
hası’nı dolduralım. Oyuncularımız
sahada mücadele edecek, biz tri-
bünde onların yanında olacağız. İna-
nıyorum ki bu maçı kazanacağız.
Kalan maçlarda da aynı inanç ve
mücadeleyle sezon sonunda ligde
kalacağız” dedi.

HEDEF LİGDE 
KALICI OLMAK
Değirmenönüspor’da teknik

heyet ve futbolcuların moralli ol-
duğu, hafta boyunca taktik ağırlıklı
çalışmalar yapıldığı öğrenildi. Yöne-
tim, karşılaşmanın ardından yeni bir

çıkış serisi başlatmayı hedefliyor.
Pazar günü oynanacak mücadele, hem Değir-

menönüspor’un kaderini hem de düşme hattın-
daki dengeleri doğrudan etkileyecek. Tüm gözler
şimdi Akkonak Sahası’nda oynanacak bu kritik
90 dakikaya çevrildi. HAKAN BOZKURT

DEĞiRMENÖNÜSPOR iÇiN HAYATi 90 DAKiKA

Merkezefendi Basket’tin iki önemli si-
lahı, ortaya koydukları performanslar ile ül-
kelerinin milli takımlarına davet edildi. 

Türkiye Sigorta Basketbol Süper Li-
gi’nde mücadele eden Merkezefendi Bas-
ket’in formda iki oyuncusu, ülkelerinin
milli takımlarından davet aldı. Takımın sko-
rer ismi ve sahaya yansıttığı enerji ile dikkat
çeken Vrenj Bleejenberg Belçika Milli Ta-
kımı kadrosuna çağrıldı. Denizli temsilcisi-
nin tecrübeli uzunlarından Alen Omiç de
Slovenya Milli Takımı’ndan davet alarak
dikkat çeken performansının ödülünü ka-
zandı. Kariyerinde daha önce de milli takım
tecrübesi bulunan Omiç’in, Slovenya’nın
pota altında önemli bir rol üstlenmesi bekle-
niyor. İki oyuncunun milli takımlarından

davet alması Merkezefendi Belediyesi Bas-
ket yönetimini de mutlu etti. Yönetim tara-
fından yapılan açıklamada oyuncular tebrik
edildi, başarı dilendi.  Merkezefendi Basket
Başkanı Veli Deveciler de iki oyuncusunun
milli davet almasına ilişkin değerlendirme-
ler yaptı. Oyuncuların milli takımlara çağ-
rılmasının kulüp ve teknik ekip adına
önemli bir gurur kaynağı olduğunu belirten
Deveciler, “Oyuncularımız sezon boyunca
çok ciddi bir emek ve özveri ortaya koydu.
Bu davetler onların çalışmalarının bir karşı-
lığıdır. Kendilerine milli formalarıyla başa-
rılar diliyorum. Orada kazanacakları
tecrübenin takımımıza da olumlu yansıyaca-
ğına inanıyorum” dedi. 

HAKAN BOZKURT

VRENJ BLEEJENBERG VE ALEN OMİÇ
MİLLİ TAKIMLARINDAN DAVET ALDI

MERKEZEFENDi’NiN MiLLiLERi

Süper Amatör Ligi A Grubu’nda zor günler geçiren Değirmenönüspor, ligde kalma yolunda sezonun en kritik kar-
şılaşmalarından birine çıkıyor. Son sırada yer alan ve düşme hattından kurtulma mücadelesi veren kırmızı-be-
yazlı ekip, 22 Şubat Pazar günü saat 17.00’de Akkonak Sahası’nda Kıralan Demirspor’u konuk edecek.
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